
 
 
 
                                                                                                                                                          
 
 

Referat fra generalforsamling 2015, 

i”Grundejerforeningen Mejrup Syd” 

 

Tirsdag den 17. marts 2015 kl. 19.30 i Mejrup Hallen - Klubhuset. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent, jfr. § 11. 

2. Beretning om grundejerforeningens virksomhed siden sidste 

generalforsamling. 

3. Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab. 

4. Behandling af rettidige indkomne forslag, jfr. § 8. 

 Vedr. vedtægts ændring, for opkrævning af kontingent. 

5. Fastsættelse af hvor stort et beløb, der skal hensættes til vedligeholdelse af 

veje, pladser og fællesarealer jfr. § 4, stk. 4. 

6. Fremlæggelse og godkendelse af budget for indeværende regnskabsår, 

herunder fastsættelse af kontingent. 

7. Valg til bestyrelse og suppleanter, jfr. § 13 

På valg er:        Thomas Thomsen (modtager genvalg) 

  Lone Viggers (modtager genvalg) 

8. Valg af to revisor og suppleanter, jfr. § 14 

9. Eventuelt. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
                                                                                                                                                          
 
 

Referent: Ole Elkjær. 

 

1. Som dirigent blev valgt Jens Christian Søgaard. 

2. Formandens beretning:  

2014 har været et meget stille og rolig år for grundejerforeningen, det er jo godt, for 

et stille og roligt år er = ingen ekstra udgifter.  

Vi har det sidste år arbejdet meget med beplantningen mellem Flintøksen og HC 

Andersen kvarteret. Der er fældet fyrtræer samt plantet frugt og nøddebuske, som 

forhåbentligt bliver til stor glæde for gående på stien om nogle år. Det var rigtig 

dejligt at så mange havde tid og lyst til at hjælpe os med dette på den planlagte 

arbejdsdag.  

Vi havde også aftalt med Kaj Bech at de skulle sprøjte de 2 trekanter på Ravperlen, 

desværre gav det ikke den ønskede effekt.  

Det er også dejligt, at du Jens Chr Søgaard ringede i sommers og spurte om du måtte 

beskære nogle træer, som hang ud over nogle af vore græsarealer. Tak fordi du lige 

som mange andre er opmærksom på, hvad der sker i vores område. Godt at du lige 

ringer inden, at du går i gang med at fælde/ klippe i træerne.  

RAFN OG SØN, er desværre ikke kommet længere end sidste år med vores skattesag. 

De venter stadig på svar fra skat omkring deres klage over vore vurderinger. 

 

Hvad vil vi så fremadrettet med vores grundejerforening: 

Vi vil fortsat kæmpe for at vores område skal være et pænt og attraktivt område at 

bo i. Derfor vil vi igen i 2015 lave en arbejdsdag. Der skal både lægges flis ud i de 2 

trekanter på Ravperlen (de er blevet sprøjtet og det er begyndt at virke, så noget flis 

oven på det visne græsukrudt, vil holde tidsler og bynker væk de næste mange år). 

Samme dag skal der også tyndes noget mere ud i beplantningen imellem Flintøksen 

og HC Andersenkvarteret. Det er planen, at de træer vi fælder skal flises. Flisen skal 

lægges på stien samt rundt om de træer og buske vi plantede sidste år. 



 
 
 
                                                                                                                                                          
 
 

Vi venter i øjeblikket på at kommunen får udarbejdet en beskæringsplan for den 

beplantning der er imellem Ravperlen og Spyddet. Grunden til at vi gør dette er, at 

der er nogle på Spyddet som er meget træt af de store træer som de mener skygger 

ind på deres grunde, hvorfor de var begyndt at fælde nogle af dem. De blev stoppet 

og det er aftalt at vi skal finde en løsning på, hvad der skal ske med træerne. Vi ved  

at træerne står på vores grund, samt at de i lokalplanen er udlagt som en 2 zone 

beplantning, hvilket betyder at der både skal være træer med stor krone samt buske 

i bunden af beplantningen til glæde for fuglelivet. Vi vil dog gerne have kommunen 

til at forklare dem hvordan landet ligger, samt at de ikke må fælde/beskære i 

træerne. Det er ikke vores opgave at diskutere med dem, hvad de tror de er blevet 

lovet / ikke lovet ved deres grundkøb. Fakta er dog at det der står i lokalplanen i dag, 

har stået der rigtig længe. Det er kommunen også enig med os i. 

Vi håber at vi det næste år får vores hjemmeside op at køre igen, men vi mangler i 

øjeblikket en webmaster der vil hjælpe os. Kender I en der måske kan hjælpe os vil vi 

gerne høre nærmere om det. 

Når vi senere i aften, kommer til punktet, valg til bestyrelsen, håber jeg at der er 

nogle som har lyst til at stille op, for det skader ikke med nogle nye øjne / holdninger 

til, hvad der skal ske med vores område. Vi holder ca. 3 møder om året. 

Jeg vil gerne slutte min beretning med at takke den øvrige bestyrelse, Kaj Bech og 

Holstebro kommune for et godt arbejde det sidste år.  

 

TAK FOR ET GODT 2014  

3. Regnskabet blev godkendt enstemmigt.  

4. Forslaget til vedtægtsændringerne blev godkendt enstemmigt. 

5. Budgettet for 2015 blev godkendt enstemmigt.  

6. Budgettet for 2015 blev godkendt enstemmigt, således at kontingentet 

fortsat er  1400,00 kr. pr hustand pr år. 

7. Der var genvalg til Lone Viggers og Thomas Thomsen. Suppleanter blev 

Keld Bruun. 



 
 
 
                                                                                                                                                          
 
 

8. Der var genvalg til Henrik Raahede og Jesper Bilgrav, som revisor. 

Suppleanter blev Anders Have. 

9. Til at styre hjemmesiden fremadrettet meldte Jørgen Trankjær sig. Alle 

er godt tilfreds med vores område. Dog vil men gerne have sprøjtet mod 

ukrudt i vejkanterne. 

Generalforsamlingen blev afholdt i god ro og orden. Der var 16 fremmødte. 

 

 

 


